
Конспект ОД по ОО «Развитие математических представлений». Тема: «Потерянные цветы». 

Цель: Закрепление у детей знаний, умений и навыков правильно и быстро выполнять действия с 

числами первого и второго десятка. 

Задачи: 

Образовательные: Закрепить умение определять время по часам. Уточнить и расширить названия 

первых цветов весны. 

Развивающие: Развивать логическое мышление, способствовать развитию смекалки и 

сообразительности. Приучать детей к самостоятельности ответов и суждений. 

Воспитательные: Воспитывать аккуратность и быстроту выполнения задания. 

Материалы: Цветы из цветной бумаги (за правильное выполнение задания, взрослый даёт 

ребёнку цветок, и в конце занятия, он наклеивает цветы на лист бумаги и получается отличный 

букет). 

Ход ОД: 

В: За каждое выполненное задание, ты будешь получать цветок, который сможем наклеить на 

листок и у нас получится красивый букет. 

В: Но есть одно ограничение, все задания ты выполняешь за пол часа. Покажи мне на часах это 

время. 

ЗАДАНИЕ 1 

В: Посчитай от 1 до 12 и обратно. (ответы детей).  

В: Назови соседей числа 3; Назови соседей числа 5; Назови соседей числа 8; (ответы детей). 

В: Я задумала число, оно больше 7 на единицу. Какое это число? Я задумала число, оно меньше 5 

на единицу. Какое это число? (ответы детей). 

В: Молодец справился с заданием, получай первый цветок. 

ЗАДАНИЕ 2 

В: Следующий цветок ты сам(а) сможешь нарисовать, но только будет не простой цветок, а 

геометрический. 

В: Какие геометрические фигуры ты знаешь ( квадрат, треугольник, круг, овал) 

РЕБЁНОК РИСУЕТ ЦВЕТОК ИЗ ГЕОМЕТРИЧЕСКИХ ФИГУР 

В: Какой у тебя необычный, красивый цветок получился, только давай его заштрихуем. 

ЗАДАНИЕ 3 

Штриховка цветка. 

ЗАДАНИЕ 4 «Чётное, нечётное» 

В: Как ты думаешь, сколько цветочков можно подарить? Один, два? (ответы детей) 

В: Сколько вам надо собрать цветов в букет? (три или много). 

В: Как называется, когда много цветов? (букет). 



ЗАДАНИЕ 5 Графический диктант «Цветок» 

Итог:  

В: Молодец, со всеми заданиями ты справился(лась). Давай наклеим цветочки на лист бумаги и 

полюбуемся на наш прекрасный букет. 

 

 


